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ZAB.0012.5.3.2025 
 
 

Protokół nr 7/25 
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

Rady Powiatu we Włocławku   
z dnia 12 sierpnia 2025 roku 

 
 

1) Otwarcie obrad Komisji. 
 
Pan Zbigniew Łuczak – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej w dniu 12 sierpnia 2025 
roku o godz. 8:00 otworzył obrady Komisji Rewizyjnej. Powitał członków Komisji oraz Pana 
Karola Matusiaka – Wicestarostę.  
Lista zaproszonych osób stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  
 

2) Stwierdzenie quorum.  
 
Przewodniczący Komisji na podstawie listy obecności stwierdził, że aktualnie w obradach 
komisji bierze udział 5 radnych, co stanowi wymagane quorum a zatem obrady komisji są 
prawomocne.  
Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  
 

3) Przyjęcie porządku obrad. 
 
Przewodniczący Komisji poinformował, że radni otrzymali porządek obrad brzmieniu.  
Porządek obrad: 
1) Otwarcie obrad Komisji. 
2) Stwierdzenie quorum.  
3) Przyjęcie porządku obrad. 
4) Przyjęcie protokołu nr 6/25 z dnia 6 maja 2025 r.  
5) Zapoznanie z protokołem Nr 6/25 z kontroli przeprowadzonej przez Zespół Kontrolny 

Komisji Rewizyjnej w Placówkach Opiekuńczo – Wychowawczych „Zacisze” 
i „Zakątek” w Nasiegniewie w dniu 11 czerwca 2025 roku.  

6) Ustalenie zakresu kontroli: 
a) w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie we Włocławku; 
b) w Powiatowym Zarządzie Dróg we Włocławku z siedzibą w Jarantowicach.  

7) Wyznaczenie zespołów kontrolnych do przeprowadzenia kontroli oraz ustalenie 
terminów kontroli.  

8) Sprawy różne. 
9) Zamknięcie obrad Komisji. 
 
Następnie zapytał radnych czy mają uwagi? W związku z brakiem uwag, zapytał, kto jest za 
przyjęciem porządku obrad? 
Wyniki głosowania: 
Za – 5 
Przeciw – 0  
Wstrzymało się – 0  
Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Komisji stwierdził, że komisja 
przyjęła porządek obrad. 
Porządek obrad komisji stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.  
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4) Przyjęcie protokołu nr 6/25 z dnia 6 maja 2025 r.  
 

Przewodniczący Komisji powiedział, że z obrad komisji z dnia 6 maja 2025 r. został 
sporządzony protokół, który był do wglądu w Wydziale Zarządzania, Administracji 
i Bezpieczeństwa. Przewodniczący zapytał radnych czy mają uwagi? Uwag nie było.  
Przewodniczący Komisji zapytał, kto jest za przyjęciem protokołu nr 6/25 i przeprowadził 
procedurę głosowania. 
Wyniki głosowania: 
Za – 5 
Przeciw – 0  
Wstrzymało się – 0  
Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Komisji stwierdził, że komisja 
przyjęła protokół nr 6/25 z dnia 6 maja 2025 r. 
 
5) Zapoznanie z protokołem Nr 6/25 z kontroli przeprowadzonej przez Zespół 

Kontrolny Komisji Rewizyjnej w Placówkach Opiekuńczo – Wychowawczych 
„Zacisze” i „Zakątek” w Nasiegniewie w dniu 11 czerwca 2025 roku.  

 
Przewodniczący Komisji powiedział, że z kontroli przeprowadzonej w Placówkach 
Opiekuńczo – Wychowawczych w Nasiegniewie został sporządzony protokół. Zespół 
Kontrolny nie stwierdził nieprawidłowości, nie podjął wniosków.  
Przewodniczący Komisji zapytał członków komisji czy mają uwagi do protokołu?  
Wobec braku uwag, Przewodniczący Komisji zapytał, kto jest za przyjęciem protokołu? 
Wyniki głosowania: 
Za – 5 
Przeciw – 0  
Wstrzymało się – 0  
Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Komisji stwierdził, że komisja 
przyjęła protokół. 
 

6) Ustalenie zakresu kontroli: 
a) w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie we Włocławku. 

Przewodniczący Komisji poinformował, że członkowie komisji w materiałach na komisję 
otrzymali tematykę kontroli w brzmieniu: 
Tematyka kontroli: Kontrola Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie we Włocławku, 
poprzedzona informacją dyrektora o działalności jednostki, w tym realizacji zadań 
rzeczowych i finansowych za 2025 r.  
I. Organizacja pracy   

1) Warunki lokalowe  
2) Przepisy prawne regulujące działalność jednostki.  
3) Obowiązujące uchwały Rady Powiatu we Włocławku, zawarte porozumienia, umowy 

dotyczące realizacji zadań z zakresu pomocy społecznej.  
4) Informowanie klientów o zakresie udzielanej pomocy (art. 6 ust. 1 pkt 2 lit.c i pkt 3 

ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z  2022 r. 
poz. 902). 

5) Zasoby kadrowe. 
II. Gospodarka składnikami majątku, w tym: 

1) środki trwałe i pozostałe środki trwałe,  
2) wartości niematerialne i prawne, 
3) okresy inwentaryzacji i ich rozliczenia. 

III. Realizacja budżetu jednostki.  
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IV. Realizacja zadań własnych powiatu – art. 19 ust. 1 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. 
o pomocy społecznej (Dz. U. z 2024 r. poz. 1283 z późn. zm.)   
V. Realizacja zadań wynikających z art. 112 ust. 8 ustawy o pomocy społecznej. 
 
Przewodniczący Komisji zapytał radnych czy mają uwagi do przedstawionej tematyki 
kontroli? Wobec braku uwag, Przewodniczący Komisji zapytał, kto jest za przyjęciem 
tematyki kontroli? 
Wyniki głosowania: 
Za – 5 
Przeciw – 0  
Wstrzymało się – 0  
Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Komisji stwierdził, że komisja 
przyjęła tematykę kontroli.  
 

b) w Powiatowym Zarządzie Dróg we Włocławku z siedzibą w Jarantowicach.  
 
Przewodniczący Komisji poinformował, że członkowie komisji w materiałach na komisję 
otrzymali tematykę kontroli w brzmieniu: 
Tematyka kontroli: Kontrola Powiatowego Zarządu Dróg we Włocławku z siedzibą 
w Jarantowicach poprzedzona informacją dyrektora z działalności jednostki, w tym realizacji 
zadań rzeczowych i finansowych za 2025.  
I. Akty prawne regulujące problematykę wykonywania funkcji zarządcy drogi. 
II. Gospodarka składnikami majątku, w tym: 

1) środki trwałe i pozostałe środki trwałe,  
2) wartości niematerialne i prawne, 
3) okresy inwentaryzacji i ich rozliczenia. 

III. Stan i struktura zatrudnienia. 
IV. Wykonanie budżetu jednostki, w tym: 

1) struktura dochodów, 
2) struktura wydatków (ogółem, bieżące, inwestycyjne),  
3) struktura nakładów na drogi powiatowe (inwestycyjne i bieżące).  

V. Realizacja zadań zarządcy drogi związanych z zapewnieniem standardów lokalnej 
sieci drogowej i bezpieczeństwa ruchu drogowego, w tym:  

1) struktura dróg powiatowych, 
2) długość dróg powiatowych, 
3) ewidencja dróg powiatowych, obiektów mostowych, przepustów, 
4) prowadzenie okresowych kontroli stanu dróg i drogowych obiektów inżynieryjnych, 

zgodnie z wymogami art. 62 ust. 1 pkt 1 i pkt 2 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. - Prawo 
budowlane (Dz. U. z 2025 r. poz. 418) oraz zadań wynikających z art. 20 pkt 10 
ustawy z dnia 21 marca 1985 r. o drogach publicznych (Dz. U. z 2025 r. poz. 889). 

VI. Realizacja remontów dróg, chodników i prowadzonych inwestycji.  
VII. Przebieg procesu regulowania stanu prawnego gruntów pod drogami 

powiatowymi. 
Przewodniczący Komisji zapytał radnych czy mają uwagi do przedstawionej tematyki 
kontroli? Wobec braku uwag, Przewodniczący Komisji zapytał, kto jest za przyjęciem 
tematyki kontroli? 
Wyniki głosowania: 
Za – 5 
Przeciw – 0  
Wstrzymało się – 0  
Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Komisji stwierdził, że komisja 
przyjęła tematykę kontroli.  
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7) Wyznaczenie zespołów kontrolnych do przeprowadzenia kontroli oraz ustalenie 
terminów kontroli.  

 
Przewodniczący Komisji wyznaczył zespoły kontrolne do przeprowadzenia kontroli 
w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie we Włocławku i Powiatowym Zarządzie Dróg we 
Włocławku z siedzibą w Jarantowicach w następującym składzie: Grzegorz Śledziński – 
Przewodniczący Zespołu Kontrolnego oraz członkowie: Jacek Kowalewski, Zbigniew 
Łuczak, Robert Pawłowski, Roman Tomaszewski. 
Termin kontroli: Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie we Włocławku -  9 września 2025 r. 
od godz. 8:00; Powiatowy Zarząd Dróg we Włocławku z siedzibą w Jarantowicach – 
9 września 2025 r. od godz. 10:00.                        
 

8) Sprawy różne. 
 
Przewodniczący Komisji zapytał radnych czy w tym punkcie obrad chcieliby złożyć 
wnioski, oświadczenia?  
Radni nie złożyli wniosków.  
 

9) Zamknięcie obrad Komisji. 
 
W związku ze zrealizowaniem porządku obrad, Przewodniczący Komisji zamknął w dniu 
12 sierpnia 2025 r. o godzinie 8:30 posiedzenie Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu we 
Włocławku.  
 
 

  Przewodniczący Komisji 
Rewizyjnej 

 
Zbigniew Łuczak 

 
 
Sekretarz Komisji Rewizyjnej  
 
       Robert Pawłowski  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ze Starostwa Powiatowego protokół sporządziła:  
Katarzyna Dąbrowska-Czerwińska ………………..  

 


